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 کدام عبارت زير درست و کدام نادرست مي باشند.

 ..(   ..داراي چهار ريشه است.)  x+ 2x 2- 4 x-1 = 0  درجه چهارم الف( معادله

 ..(..برهم عمودند.). y3+ x -3 = 0و    y +6 x2  =2 با معادلاتب( دو خط 

𝒚 با ضابطه هاي  پ( دو تابع = 𝒙 + √𝒙𝟐    و𝒚 = 𝒙 + |𝒙| .(.با هم برابرند..  ).. 
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 جاهاي خالي را با عبارات مناسب پر کنيد. 2

   ... وو  ...    ...  عبارتند از   x- 2x 20- 3 x4+5 = 0معادله درجه سوم ريشه هاي  الف( 

 .برابر است با...32در پايه 8لگاريتم راديکالپ(   ... است.  برابر با  | | x-4 |  -1  |  = 2معادله  تعداد ريشه هايب( 

 ..... است.و  .....به ترتيب  c و   bيبات( در نمودار تابع درجه دومّ مقابل علامت ضر

𝒇(𝒙)ث( تابع  = 𝒙 − [𝒙]  ( پيوسته ..... .0,  2[ پيوسته ..... و در بازه ) 1,  2]پيوسته ..... و در بازه  [1,  2در بازه ) 
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    توابع با ضابطه هاي داده شده زير را به نمودارش وصل کنيد. 3

 {-1,  1,  2}با دامنه   x  2= f(x)الف(  

 (-∞,  0] با دامنه  x = (x)g 2  ب(

𝒉(𝒙) پ(  =
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𝟐𝒙
 Rبا دامنه   

𝐭(𝐱)ت(  = 𝐥𝐨𝐠𝟐
𝒙 +  Rبا دامنه    𝟏

 [-  ,با دامنه ]  Cosx | = k(x)  |ث(  

𝒔(𝒙) ح(  = [𝟐𝒙] ( 1,  1با دامنه-] 

 

 

 (2)ادامه سوالات در صفحه 
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 )انتخاب گزينه کافي است( در سوالات زير گزينه درست را انتخاب کنيد.   4

مي  3800و مجموع جملات شماره هاي زوج 420سابي مجموع جملات شماره هاي فرد جمله اول يک دنباله ح چهلدر الف(

 باشند قدر نسبت آن کدام است؟                                                            

1 )6                               2 )3                          3 )5/1                                   4 )2      

                                                                                           مي شود؟   211 برابر با  n  3 =   na -1ب( مجموع چند جمله دنباله با جمله عمومي  

1 )8                               2)6                          3)  5                                   4) 4    

 ؟باشد مساحت مربع کدام است y  3+ x 4 = 5مربعي با معادله يک ضلع محل برخورد قطر هاي  (1,  2اگر نقطه )پ( 

1 )12                              2)4                        3  )8                                4)6   
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 دو تابع بنويسيد که مساوي نباشند ولي دامنه ها و بردهايشان باهم برابر باشند. 5
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 𝑪𝒐𝒔   و      5/22 Sinالف( مقادير مثلثاتي  
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𝑪𝒐𝒔 𝟑𝜶   ب( با استفاده از فرمول کسينوس مجموع دو زاويه رابطه  = 𝟒𝑪𝒐𝒔𝟑𝜶 − 𝟑𝒄𝒐𝒔𝜶  .را بدست آوريد      
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 با توجه به نمودار مقابل، حدهاي  داده شده را در صورت وجود بنويسيد. 7
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ابطه وارون آنرا بررسي کنيد و سپس ض  را    [0،4]ودامنه    x+[x]   f(x)=  با ضابطهبا کمک رسم نمودار، يک به يک بودن تابع  8

 بدست آوريد.

 

 

 

 (3)ادامه سوالات در صفحه 
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𝒇(𝒙)اگر      = {

𝒙𝟐 + 𝟐𝒔𝒊𝒏𝒙 ; 𝒙 < −1
𝒙−𝟏

𝒙𝟐+𝟏
;  −𝟏 ≤ 𝒙 < 1

√𝟐𝒙 − 𝟏
𝟑

; 𝒙 > 1

 بيابيد.  x=1رادر نقطه  fحد چپ وراست تابع    
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 حد هاي زير را محاسبه نماييد. 10
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 پيوسته باشد. = x 1را طوري بدست آوريد که تابع با ضابطه داده شده در    bو     aمقادير  11
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